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il t reno 2004, che par te da Torino alle 7,5, 
non sono più serviti da alcun t reno fino 
alle 14,15, con grande detr imento dello svi-
luppo commerciale della regione. 

« Bouvier ». 

« l i sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro delle Colonie, per sapere per qual 
ragione nelle carte annesse alla relazione 
del Governatore della Somalia, ta lune t r ibù 
dell 'impero etiopico figurano entro il con-
fine della colonia. 

« Colonna Di Cesarò ». 

« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare il 
ministro dell ' interno per conoscere le ra-
gioni che lo hanno indot to ad isti tuire un 
Commissariato di pubblica sicurezza nella 
c i t t à di Jesi , ove nulla ha potu to provo-
care e può giustificare un simile provvedi-
mento di polizia, che, mentre reca offesa 
al suo nome di c i t tà a l tamente civile, la-
scia t roppo facilmente intenderne lo scopo 
di influire sulla manifestazione della sua 
libera volontà elettorale. 

« Bocconi ». 

« I l sottoscrit to chiede d ' in te r rogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere 
quali furono i r isul tat i del sopraluogo ese-
guito dal commendatore Inglese, ingegnere 
capo del Genio civile, sopraluogo ordinato 
da questo onorevole Ministero in seguito 
ad una mia interrogazione sui proget t i stra-
dali Pedemonte Orerò e Crocetta Orerò, d*;l 
comune di S. Olcese. (Il sottoscritto chiede 
la risposta scritta). 

« Pietro Chiesa ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' in terrogare il 
ministro degli ^affari esteri, sull 'operato dei 
signori consoli di Tolone e di Marsiglia, i 
quali negarono la loro tu te la al c i t tad ino 
i tal iano Eugenio Giacchetto, nato e resi-
dente in Marsiglia, il quale venne il 22 feb-
braio 1912 a La Loude (Tolone) arbi trar ia-
mente a r res ta to , percosso e derubato du-
ran te il sequestro della sua persona, e sui 
provvedimenti che intenda prendere in pro-
posito, provvediment i t an to più doverosi 
in quanto il Giacchetto, na to in Francia , 
ove sempre r is iedet te ed ove conserva ogni 
interesse patrimoniale, ha conservata la 
c i t tadinanza i ta l iana soddisfacendo a t u t t i 
i suoi doveri verso la Pa t r i a . (L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Sciorati ». 

» I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare i 
ministri della guerra, delle colonie e del-
l ' interno, sulla giustizia e convenienza di 
concedere ai medici militari che duran te la 
guerra in Libia prestarono l 'opera loro gra-
tu i ta e piena di pericoli nel l 'ambulatorio 
« Guido Baccelli » in Tripoli, una distin-
zione pari a quella concessa ai benemerit i 
della salute pubblica. (Il sottoscritto chiede 
la risposta scritta). 

« Callaini ». 

« I l sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica, per sa-
pere se non creda opportuno e conveniente, 
da ta la necessità di maestri maschi, che, in 
via t ransi tor ia , i maestr i licenziati priva-
tisti con un anno di tirocinio, siano «abili-
t a t i a l l ' insegnamento e quindi ammessi ai 
concorsi. (Il sottoscritto chiede la risposta 
scritta). 

« Micheli ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro del l ' intèrno, per sapere se nella 
dizione dell 'articolo 9 della legge contro 
l'alcoolismo testé approvata , « questa di-
sposizione non si applica al proprietario 
che vende al minuto vino dei propri beni » 
si in tenda compreso anche Venfiteuta, ch 'è 
un comproprietario dei beni, ed il mezzadro, 
che n 'è il socio. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

4 Camillo Mancini ». 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere, per 
quali cause, dopo ben sei mesi, l 'Ammini-
strazione ferroviaria r i t a rda ancora al per-
sonale, aven te dirit to, l 'applicazione del 
deliberato emesso nel dicembre scorso anno 
dal Consiglio di amministrazione, in merito 
alla corrisposta di un compenso speciale 
agli agenti obbligati a dimorare in località 
diversa e lontana da quella ove prestano 
servizio. (L'interrogante chiede la risposta 
scrìtta). 

« Leone ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro dell ' interno, per sapere se di f ronte 
alle gravezze ed al l ' importanza del servizio 
dei funzionari di pubblica sicurezza non 
creda giusto migliorare le condizioni di car-
riera, e ad ogni modo se, a seguito dei ri-
sultat i dei recenti esami al grado di com-
missario, non ravvisi opportuno discipli-


